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A közel kétszáz fánk elkészíté-
séhez már hajnali öt órakor hoz-
zákezdtek, hogy pénteken dél-
előtt fél tízkor minden készen áll-
jon a farsangi mulatsághoz a Li-
liomkert Idősek Klubjában Szar-
vason, a Dózsa György úton. Az 
alkalomnak megfelelően feldíszí-
tett közösségi teremben a Cho-
ván Kálmán Művészeti Alapis-
kola néptáncosai és az Örmény-

kúti Hagyományőrző Együttes 
citerásai, énekesei adták meg a 
kezdő hangulatot. Hogy a fán-
kok nagyon ki ne hűljenek, Ro-
szik Mihályné klubvezető java-
solta, hogy még a jelmezek be-
mutatója előtt kóstoljanak bele a 
farsangi fi nomságba. Ezután kö-
vetkezett a desszert, az igazi mu-
latság, mely jó hangulatban telt a 
klub tagjainak körében.

Liliomos farsang
Ismét lendületbe hozta vá-

lasztókörzete – az Érparti sző-
lők – közösségét Dernovics 
László önkormányzati képvi-
selő. Zabíijackát illetve disznó-
tort rendeztek pénteken, a va-
csora pedig alkalmul szolgált 
a Nőnap megünneplésére is. És 
még valamire, amit Dernovics 
László legalább olyan fontos-

nak tart, mint azt, hogy odafi -
gyeljenek az idősekre és, hogy 
megjutalmazzák a jól tanuló 
gyerekeket. Ezúttal a sok ön-
kéntes munkát végző közösség 
kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tó tagjait tüntették ki a „Civilek 
a külterületért” elismeréssel. A 

díjat ez alkalommal Cinkóczki-
né Gulyás Ágnes és Kóti János 
kapta meg.

A közelgő nőnap alkalmából 
pár kedves szóval és egy-egy 
szál vörös rózsával köszöntöt-
te a nőket férfi társai nevében is 
Dernovics László. 

A Középhalmi Misszió klub-
termében tartott jó hangulatú 
vacsorán részt vett Kiszely Mi-
hály alpolgármester, aki Babák 

Mihály polgármester nevében 
is megköszönte mindenki kö-
zösségi munkáját és megígérte, 
hogy a város vezetése minden 
lehetőséget kihasznál, hogy az 
itt élőket segítse terveik megva-
lósításában. 

Inkább haza, mint vendég-
ségbe jött Lázár Zsolt képvi-
selő, az Ótemplomi Egyház-

község vezető lelkésze, aki 
a társaság jó hangulatához 
igazodva mesélte el, hogy a 
közösség e termében – mely 
templomként és klubterem-
ként is szolgál – nem csak 
rendkívüli napokon lepik 
meg az embert finom falatok-

kal. Ő szólította a résztvevő-
ket, hogy mondják el az asz-
tali áldást, mielőtt a vacsorá-
hoz látnak.

A vacsora igazi disznótoros 
fogásokat vonultatott fel. Első-
ként a húsleves tálalták fel az 
asszonyok, majd a töltöttká-
poszta következett, és akinek 
még maradt hely a gyomrában, 
falatozhatott a hurkából, kol-
bászból is. 

Nőnap és zabijačka

A címben szereplő állítást 
igazolhatják, akik részt két hete 
azon a hajdúszoboszlói kirán-
duláson, melyet a Körös-szögi 
kistérség szociális intézménye 
szervezett a klubjaiba járó idő-
sek és hátrányos helyzetű gye-
rekek számára, akiket termé-
szetesen gondozók is elkísér-

tek. Az egynapos buszkirándu-
lásra pályázaton nyert pénzt az 
intézmény Emberöltő Alapít-
ványa. Reggel héttől este hatig 
remekül érezték magukat egy-
más társaságában a különböző 
korosztályok képviselői. Jól-
esett a fürdés, a kiadós ebéd és 
a rövid városnéző séta is.

Együtt még mindig jó


